



PRÍLOHA č. 1A

Individuálny učebný plán – kritéria udelenia IUP

Škola umožňuje žiakovi študovať podľa individuálneho učebného plánu (ďalej IUP) na základe žiadosti zákonného zástupcu resp. plnoletého žiaka. Riaditeľ školy umožní žiakovi štúdium v prípade, že žiak dosahuje požadovanú športovú výkonnosť, prípadne preteká a reprezentuje klub v inom meste alebo štáte respektíve zo závažných zdravotných dôvodov. Riaditeľ školy vydá rozhodnutie o individuálnom učebnom pláne na základe uvedených potvrdení a konzultácií s trénerom, klubom, športovým psychológom a triednym učiteľom. Ak nebudú splnené všetky náležitosti uvedené v internej smernici, jednanie o priznaní individuálneho učebného plánu bude pozastavené.

Kritéria pre udelenie a podmienky plnenia IUP

Formy IUP

1. Žiak dochádza na vyučovanie denne, ale nemusí absolvovať všetky hodiny. Skúšaný je po dohode s vyučujúcimi na vyučovacích hodinách. Ak dohodu nedodrží, skúšaný bude na ďalšej vyučovacej hodine. V prípade ospravedlnenia môže, no nemusí vyučujúci akceptovať novú dohodu. Žiak musí mať minimálne 2 známky za štvrtrok. Žiak je na nepravdivé športové aktivity uvoľňovaný na základe požiadavky trénera (dlhodobé, krátkodobé sústredenia, regenerácia). Zameškané učivo si doberie individuálne.
2. Žiak dochádza na vyučovanie iba v niektorých dňoch (člen klubu mimo Trenčína). Vymeškané učivo si doberie individuálne. Skúšaný je ako v bode 1.
3. Žiak dochádza na vyučovanie len v niektorom období - časti školského roka. Skúšaný bude formou online, internetovou komunikáciou po dohode podmienok s konkrétnym vyučujúcim. Žiak je povinný prihlasovať sa vyučujúcemu všetkých klasifikovaných predmetov minimálne 1 krát za mesiac v čase určenom školou. Časový rozvrh skúšajúcich z daných predmetov bude zverejnený na stránke školy. Počas obdobia pobytu na Slovensku (po sezóne, prípade zranenia) je žiak povinný ak mu to situácia umožní kontaktovať učiteľa osobne. Vymeškané učivo si doberie individuálne (podľa učebných plánov konkrétnych predmetov zverejnených v aplikácii Edupage, prípadne pomocou konzultácií s vyučujúcimi alebo spolužiakmi. Klasifikácia sa riadi platnou legislatívou. Môže mať určené obdobie, keď je v škole (po sezóne), keď je k dispozícii na preskúšanie. Uvedená forma individuálneho učebného plánu platí spravidla pre žiakov pôsobiacich v zahraničí.
4. Zaujímavci o štúdium podľa IUP počas 4. ročníka alebo oktávy (maturitný ročník) sa odporúča zvážiť náročnosť takejto formy štúdia prípadne zvážiť možnosť rozložiť ročník. Žiak je povinný dodržať všetky podmienky ako v bode 3 a termíny, ktoré sa vzťahujú na vykonanie jednotlivých častí maturitnej skúšky. Schválenie IUP žiaka nie je dôvodom na zmenu termínu ktorejkoľvek časti maturitnej skúšky.

5. V prípade ak žiak pôsobí v zahraničnom klube a súčasne preukázateľne doloží potvrdenie o štúdiu vo vzdelávacej inštitúcii, predloží vysvedčenie, môže mu byť uznaná klasifikácia z daných predmetov.

Triedny učiteľ kontroluje štvrťročne dodržiavanie podmienok individuálneho učebného plánu, pravidelne komunikuje so žiakom resp. zákonným zástupcom žiaka, s vyučujúcimi jednotlivých predmetov. Ukončenie klasifikačného obdobia sa vždy riadi platnou legislatívou a všeobecne záväznými predpismi. Platí pre body 1-5.

Platnosť a účinnosť tohto dokumentu je od 01.09.2023.

.....
PaedDr. PhDr. Iveta Petříková Rosinová PhD. MHA
riaditeľka školy